Sommerova Alena

od: RCZE Office <office@radiometer.cz>
Odeslano: 25. srpna 2017 15:12

Komu: Sommerova Alena

Predmét: RE: Objednavka ¢. 2171714615
Dobry den,

Dékujeme a potvrzujeme vasi objednavku ve vysi 59294,15 K¢ bez DPH.
S pozdravem

Ing. Dana Holeckova

Customer support
RADIOMETER s.r.o.
Krenova 3

162 00 Praha 6

Tel. +420 220 400 300

Fax:+420 220 400 302

Email: dana.holeckova@radiometer.cz
office@radiometer.cz

www.radiometer.cz

From: Sommerova Alena [mailto:Sommerova.Alena@fnbrno.cz]
Sent: 25. srpna 2017 12:45

To: RCZE Office

Subject: Objednavka ¢. 2171714615

Dobry den,
objednavame u Vas zbozi dle prilohy. ZboZi dodejte nejlépe prosim k uvedenému datu do Iékarny do 12. hodin.

Dodrzujte prosim pozadavek dodani!!! Pokud je poZadovano dodani aZ v pfistim mésici, je bezpodminecné nutné
zboZi dodat a fakturovat az v daném mésici!!!!

Na zakladé Zakona ¢. 340/2015 o reqistru smluv zadame
obratem o zaslani akceptace objednavky a uvedeni
celkové predpokladané ceny bez DPH!!IIIII

S pfanim pfijemného dne

Alena Sommerova
Nemocnicni lékarna - LCH
Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel: 532 232 154
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